



В Екатеринбурге вынесен приговор по уголовному делу об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, совершённом в отношении ребёнка



Собранные следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины, 1976 г.р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью в отношении малолетнего).

Следствием СКР и судом установлено, что 24 мая 2023 года в подъезде одного из домов по улице Родонитовой в городе Екатеринбурге фигурант на почве конфликта, возникшего по малозначительному поводу, применил физическое насилие в отношении малолетнего мальчика, 2010 г.р., избив его руками и ногами.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета выполнен комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, назначены и проведены необходимые экспертизы.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

01 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1864911>